

习近平总书记会见连战一行

习近平强调,希望两岸双方秉持“两岸一家亲”的理念,共圆中华民族伟大复兴的中国梦

据新华社北京2月18日电 18日下午,中共中央总书记习近平在钓鱼台国宾馆会见中国国民党荣誉主席连战及随访的台湾各界人士。

习近平指出,由于历史和现实的原因,两岸关系存在的很多问题一时不易解决,但两岸同胞是一家人,有着共同的血脉、共同的文化、共同的连结、共同的愿景,这是推动相互理解,携手同心,一起前进的重要力量。

第一,两岸同胞一家亲,谁也不能割断我们的血脉。大家同根同源、同文同宗,心之相系、情之相融,本是血脉相连的一家人。两岸走近、同胞团圆是两岸同胞的共同心愿,没有什么力量能把我们割裂开来。

第二,两岸同胞命运与共,彼此没有解不开的心结。我们的血脉里流动的都是中华民族的血,我们的精神上坚守的都是中

华民族的魂。台湾同胞因自己的历史遭遇和社会环境,有着特定的心态。我们完全理解台湾同胞的心情。熨平心里创伤需要亲情,解决现实问题需要真情,我们有耐心,但更有信心。亲情不仅能疗伤止痛、化解心结,而且能实现心灵契合。我们尊重台湾同胞自己选择的社会制度和生活方式,也愿意首先同台湾同胞分享大陆发展的机遇。历史不能选择,但现在可以把握,未来可以开创。

第三,两岸同胞要齐心协力,持续推动两岸关系和平发展。5年多来,两岸同胞共同选择了两岸关系和平发展道路,开创了前所未有的新局面。这是一条维护两岸和平、促进共同发展、走向民族复兴、造福两岸同胞的正确道路。要坚定信心,排除一切干扰,沿着这条道路一步一个脚印地走

下去。大家都希望目前的好局面逆转。为此,两岸双方要巩固坚持“九二共识”、反对“台独”的共同基础,深化维护一个中国框架的共同认知。这个基础是两岸关系之锚。只要这个基础得到坚持,两岸关系前景就会越来越光明。如果这个基础被破坏,两岸关系就会重新回到动荡不安的老路上去。前不久,双方两岸事务主管部门负责人会面,达成积极共识,对推动两岸关系全面发展具有积极意义。至于两岸之间长期存在的政治分歧问题,我们愿在一个中国框架内,同台湾方面进行平等协商,作出合情合理安排。我相信,两岸中国人有智慧找出解决问题的钥匙来。

第四,两岸同胞要携手同心,共圆中华民族伟大复兴的中国梦。中国梦与台湾的前途是息息相关的。中国梦是两岸同胞共

同的梦,需要大家一起来圆梦。两岸同胞要相互扶持,不分党派,不分阶层,不分宗教,不分地域,都参与到民族复兴的进程中来,让我们共同的中国梦早日成真。

连战表示,2005年国共两党开展和解对话,进而两岸走向和平发展,给两岸人民带来了前所未有的可喜局面,这是一条不应也不可逆转的正确道路。过去的一年里,无论是国共两党或两岸各界,在政治互信上都向前迈进了一步,包括主张各依法规用一个中国架构定位两岸关系,重申“九二共识”,强调“两岸关系不是国际关系”等等。我们要共同珍惜、齐心巩固、合力深化,让两岸关系稳固前进,愈走愈远、愈走愈高。

中共中央政治局委员王沪宁、栗战书,国务委员杨洁篪等参加会见。

29届北京奥运会开幕式。

【2008年12月】连战来上海参加第四届两岸经贸文化论坛。

【2009年4月】连战清明赴陕西黄帝陵祭祖。

【2010年4月】连战出席上海世博会开幕式。

【2010年9月】连战出席台胞社团论坛。

【2013年2月】连战访问大陆,中共中央总书记习近平会见连战一行时强调,继续推动两岸关系和平发展、促进两岸和平统一,是新一届中共中央领导集体的责任。

【2014年2月】连战率台湾各界人士访问团来北京参访交流。

连战历次大陆参访行

【2005年4月26日至5月3日】中国国民党主席连战率国民党大陆访问团访问大陆。在两党“正视现实,开创未来”的共同体认下,胡总书记与连主席在北京举行会谈。双方就促进两岸关系改善和发展的重大问题及两岸交往事宜,广泛而深入地交换了意见。这是60年来国共两党主要领导人首次会谈,具有重大的历史和现实意义。

【2005年10月】转任中国国民党荣誉主席的连战再度访问大陆。他先赴沈阳,

奉母命代母看望亲友,之后接受中共中央台湾工作办公室的安排,到山东、上海、湖南、四川等省市参观。期间,连战参观了四川卧龙大熊猫研究中心,表示将竭力促成大陆同胞赠台大熊猫早日入岛。

【2006年4月】连战率领台湾方面参加两岸经贸论坛的人士抵达北京,出席4月14日至15日在北京举行的两岸经贸论坛,还到北京香山拜谒孙中山先生衣冠冢并植树,前往福建漳州老家祭祖。

【2006年10月】连战出席在博鳌举行的两岸农业合作论坛。

【2007年4月】连战及夫人在河南新郑市参加丁亥年黄帝故里拜祖大典并参加第三届两岸经贸文化论坛。

【2007年9月】连战在西安祭祖参访后率团访问新疆。

【2008年4月】连战来北京参加在奥林匹克中心区举行的“水袖”雕塑安放仪式。

【2008年8月】连战夫妇应邀出席第



苏州推进股权固化改革 集体资产传子孙

据新华社南京2月18日电 记者18日从江苏省苏州市政府了解到,该市近日就城乡一体化改革出台规定,其中推进股权固化改革明确规定赋予农民对集体资产股份占有、收益、继承等权利,这意味着集体资产股份可以作为遗产传给子孙。

该市提出要实施股权固化改革,加快资源资产化、资产资本化、资本股份化步伐,赋予农民对集体资产股份占有、收益、有偿退出以及抵押、担保、继承权,还建立农村宅基地腾退流转机制、土地空间置换机制、全市统一的农村产权交易信息网络等。

武汉力争5年改善空气质量

投280亿治霾

据新华社武汉2月18日电 记者18日从武汉市环保局获悉,武汉发布《武汉市改善空气质量行动计划》,计划投入280亿元,力争5年使武汉市空气中的PM2.5和PM10年均浓度比2012年下降20%。

《武汉市改善空气质量行动计划》提出,将加大企业污染治理力度,到2017年,重点行业排污强度比2012年下降30%以上;2014年底以前,全面供应国车用柴油;2015年底前,全面供应国车用汽油;2016年,基本淘汰现有的14万辆黄标车;等等。力争再用5年时间,基本消除重污染天气,武汉空气质量明显改善。

衡水两乡镇垃圾成堆

党委书记免职

据新华社石家庄2月18日电 根据河北省衡水市委、市政府17日通报,这个市对工作落实不力、群众强烈不满的工业新区大麻森乡和深州市王家井镇党委书记予以免职。

在河北农村面貌改造提升行动中,工业新区大麻森乡和深州市王家井镇对群众愿望置若罔闻,行动迟缓。2月11日至13日,衡水市对此项工作暗访检查中发现,这两个乡镇所负责的区段垃圾成堆成片散落,私搭乱建严重,影响城乡环境,引起群众强烈不满。

为此,衡水市委、市政府决定对不认真履职、漠视群众利益的责任人严格问责,以推进全市党员干部转变作风,认真扎实开展群众路线教育实践活动。

河南一群退休医生

创办免费诊所

据新华社郑州2月18日电 65岁的周国平原是河南省郑州一家区级医院院长,去年退休后,组织几位退休医生与郑州市红十字会合作创办了一家免费诊所,不仅免费看病,为给困难患者用上便宜又管用的药。

18日上午,记者来到位于郑州市纬五路河南省人民医院不远处的“国平义务诊所”,门口的显示屏上写着“免费检查看病、免费测血糖、血压、为贫困病人提供免费午餐”等字样。诊所里没有药房,只开药方不抓药,能做一些基本的如彩超、心电图等检查。

据周国平介绍,这个免费诊所上下两层共有500多平方米,房租、装修、购置医疗设备花了近200万元,除去一家企业和红十字会支持的100多万元外,家人、朋友也资助了一些。



江南园林呈现北国风光

2月18日,我国南方多地迎来新一轮雨雪天气,江苏、浙江等多省景区银装素裹、如诗如画,呈现出一派“北国风光”,吸引了不少市民和游客走出户外,感受春雪带来的快乐。
(新华社发)

泉都房产汇

锦绣青庭

3000亩空中花园住宅小区 / 超低首付 / 超低总价 / 超低公摊 / 户户连通花园

春节期间隆重推出10套特价房
一口价1800元/平米

活动期间成交客户可享受~~住宅优惠5000元,商业优惠10000元~~的置业大礼
返现成交客户凭车票证明,可报销车费300元 春节期间部分保留户型隆重推出

0715-8618666 8618777 项目地址:咸宁市咸安经济开发区特8号 公交线路:1、4、6路吴天建材城下

金岛·香溢花城

Gold Island Aromatic Garden 窗前香溢·花城居家

新春特惠 2380元/平米

南北通透舒适三房 阳光生活 近亲自然 11万平方米人居典范大盘

抢房热线: 8723888 项目地址: 桂乡大道18号

**30万m²城央公园美宅
开盘热销持续»»»**

新年盛惠 春节购房现金大礼包 30000元 春节购房一次性97折 按揭98折

购房即送价值1500元 家电大礼一份
返乡人群可享1000元的车票报销

8827777 地址: 咸宁文笔路青龙山公园入口(咸安国税局旁)
开发商: 湖北恒鸿盛出品 营销代理: 武汉天成策略

宏大城市广场

HONGDIA CITY PLAZA

新世界百货邀您
共同见证城铁旺铺传奇

宏大开盘千人疯抢,浙闽商户纷涌抢滩!
10-50m²城铁金铺持续热销中.....

招商热线: 0715 889 8888 项目地址: 咸宁市长安大道166号(福星城旁)

咸宁五金机电大市场

咸宁五金机电大市场全体员工向全市人民拜年!祝大家新年快乐,身体健康,万事如意!

春节期间特推出六套特价精品旺铺

财富热线 0715- 8825588 8825599 项目地址: 咸宁市武广高铁站沿107国道向南800米
◆ 项目支持: 全国工商联五金机电商会 ◆ 协助运作: 湖北省五金机电商会

远锦绣香城 旅游名街

古色宜商 古香宜游 古韵宜居

贵宾尊线: 0715-8279999
开发商: 远升集团
项目地址: 咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)